
Krajnji cilj Demonske Države - Kabale: Nova Zemlja, Novo Nebo i Novi Čovjek

  
  
  "KUDA nas zapravo vode sve ove aktivnosti Kabale, kojih smo svakodnevno svjedoci?"
  
  Da li je to samo tako jednostavno da "oni" žele imati kontrolu nad svima koji žive na planeti?
Zar tu nema ničega više od toga da žele imati sav novac i da počnu pucati po masama koje ih
prisiljavaju da učine te prljave stvari? Da li oni žele ubiti 90 posto ljudi na Zemlji samo da bi
spasili planet od viška stanovništva - kao što neki od njih TVRDE?
  
  Moje čvrsto uvjerenje je da su ove ideje ne samo DALEKO od istine - one jedva da su
zagreble po površini PRAVE SVRHE.
  
  Pravi ciljevi vladajuće KABALE su daleko "mračniji" - i daleko više su zli nego što većina ljudi
uopće može zamisliti, jer sve to ide i "IZVAN SVIJETA" i zatim se doslovno "sjedinjuje" sa
dugoročnom i "NADILAZEĆOM AGENDOM", koja ima vrlo malo veze s pomalo banalnim
pojmom elita koje vladaju svijetom! Stvarni program nas vodi izravno u blato Arhonata -
Anunnakija i Draco gmazovske kontrole Matrixa!
  
  Većina neprosvijetljenih "slugu" koji rade - ili koji su radili jako teško u "potpori" NOVOG
SVJETSKOG PORETKA, zaista nemaju pojma "tko su" oni za koga oni zapravo rade! Čak i oni
koji su na višim stepenicama "upravljanja", ili na još višim razinama u Svjetskoj Vladi i vojsci -
koji su svi na velikim pozicijama moći i vlasti, i dalje NEMAJU POJMA što je KRAJNJI CILJ ove
CRNE MAGIJE, pa čak i gore, kuda nas ovi Okultni Mračni vode!
  
  To nisu glupi ljudi na bilo koji način! Imamo muškarce i žene postavljene unutar položaja koje
sam nabrojao, koji imaju iskustveno znanje o Vremenskom Putovanju - Teleportaciji,
Svemirskim Brodovima na Anti-Gravitacijski pogon - Super Naprednim drevnim tehnologijama
pronađenim na Mjesecu, Marsu, i da čak i na Zemlji!
  
  Oni imaju znanje o Vanzemaljcima, ekstra-dimenzionalnim i alternativnim vremenskim linijama
- i znaju sve o svjetovima paralelnih prostora - a opet ČAK NITI ONI, ne znaju u potpunosti kuda
sve te "tajne", vode, i zašto su tako pažljivo sakrivene u tajnosti te zamršene podijeljene akcije.
  
  Pa zašto oni pomažu?
  
  To je sve OBMANA! Od vrha do dna, i svugdje između, LAŽ JE DRUGAČIJA NA SVAKOJ
RAZINI!
  
  Kao rezultat toga - i kroz sustav svuda raširene korupcije, što uključuje: mito, ucjene, ubojstva,
drogu, svjetsku prodaju oružja, kontrolu uma, trgovinu seksom, pedofiliju i na kraju čak i
sotonističke ritualne krvne žrtve malodobne djece, koja se koriste za prehranu vrlo stvarnih
diskarniranih bića koja žive na drugim razinama frekvencije, samo izvan našeg dometa vida -
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imamo milijune "slugu" koji su ili preplašeni, ili potpuno korumpirani podanici, koji su postali
srednja razina "upravljanja" ove bizarne vansvjetske kontrole Matrixa - i tako oni hodaju i posrću
dok rade ono što im se kaže, BEZ PRAVOG POJMA o tome gdje to sve vodi, jer čak i oni su
samo prizemlje!
  
  Samo nekoliko vrhunskih svjetskih lidera - zna da to ide izvan ovoga svijeta!
  
  To nije nešto što se govori upravi srednje razine. Jer tko bi svojevoljno počinio izdaju protiv
svoje vlastite vrste, da bi pomogao u preuzimanju van-dimenzionalnoj Sotonskoj Snazi.
  
  Laž je drugačija na svakoj razini! Čak i oni na samom vrhu misle da im je rečena istina od ovih
vanzemaljaca! Svima ostalima se laže, ali ne njima!
  
  Kako je moguće da se skupina Luciferijanaca koji obožavaju Sotonu može uspjeti infiltrirati u
najviše razine vlasti - Vatikan - Vojsku i čak vrlo stara Tajna Društva poput Templara, Masona, i
Malteških vitezova? LAŽ bi trebala biti tako velika, da se gotovo ne razlikuje od istine!
  
  Ti ljudi, uključujući: vojne lidere - bankare - direktore korporacija - svećenstva - rukovoditelje
medija  - vrhovne suce - vrhovne ljude za provođenje zakona i najbolje odvjetnike - holivudske
producente i glumce - uz "gakanje" NSA / NRO / CIA / FBI / DHS / KGB / FSB / Mossad / MI-5 i
6 trebalo bi im biti "rečeno" nešto od onoga što je u planu da bi mogli obavljati svoj dio plana, ali
njima su lagali o ostalom! Jer da su im REKLI CIJELI program - onda NITI ONI ne bi to htjeli
više raditi!
  
  Ovdje su "Ključne Natuknice" STVARNE ZAVRŠNE IGRE - i sve ove točke su konačno
povezane - što nitko ne može učiniti da poveže sve naizgled kaotične i nepovezane stvari koje
se trenutno događaju na ZEMLJI, što je NAMJERNO UČINJENO!
  
  "MI" kao skupina, trenutno živimo u okviru "sintetički" stvorenog Magnetskog Holograma! On je
vrlo star, i sve do nedavno je bio služio AGENDI koju većina ljudi nije znala!
  
  To ima veze sa "odspajanjem" od Primarnog Kreatora ili što neki ljudi čak zovu i IZVOROM,
REŽIRANOM OD VANZEMALJACA.
  
  Kao umjetno stvorena "građevina", naša 3-D "stvarnost" je zapravo prilično slična MATRIXU,
kao što je viđeno i opisano u TV filmu, ali naravno sa mnogim razlikama, budući da naša 3-D
tijela zapravo nisu zaključana u "mahune" u svijetu strojeva i nisu složena u cilju stvaranja
visokih zgrada.
  
  Ovaj hologram je razvijen, dizajniran, i "pokrenut" od oboje - na svijetu (Crni Okultni
Čarobnjaci) i izvan svjetskih gmazovskih i ljudskih hibrida, koji su majstori u oboje: OBMANI i
KONTROLI UMA!
  
  Nekada davno, Originalni Organski i Božanski Oblik Ljudskog Tijela - fizičko tijelo koje smo
(kao Zemaljski Ljudi) koristili za naseljavanje, živeći u "3-D" - dobio je od Gmazova genetsko
OSLABLJENJE!
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  Mnoge niti našeg DNK genetskog koda su potpuno odspojene od pojedinih osnovnih niti kako
bi "nas" se odspojilo od Velike Kozmičke Inteligencije, s kojom smo kao besmrtna i vječna duša,
uvijek bili povezani.
  
  Oni su to učinili, tako da mi kao "potpuna grupa" prihvatimo njihove programe KONTROLE
UMA, a nakon što je to bilo postignuto, počeli su nas prisiljavati da se vrlo aktivno ponašamo na
načine koji su bili vrlo destruktivni za nas i za naš planet. To je bilo NUŽNO, jer oni nas trebaju
da se ponašamo na vrlo niskim vibracijskim načinima kako bi se postigla vrlo kontrolirana i
prividna "stvarnost" koja se ne bi mogla dogoditi na neki drugi način!
  
  To je zato što je "naša takozvana stvarnost" zajednički stvorena, a vrlo je "promjenjiva" ili
"oblikujuća" iz dana u dan magičnim (magnetnim) i iluzornim okruženjem, koja se doslovno
može pomaknuti natrag na ljestvici prema iznimno VISOKIM VIBRACIJAMA, ako se potpuno ne
prati i kontrolira DNEVNO kako bi se to spriječilo.
  
  To je PRAVI RAZLOG zašto vidimo da se umno kontrolirano i nisko vibracijsko ponašanje
događa svaki dan diljem planete! Kroz Svjetske Kontrolirane Medije, "stalno" se pažljivo
prenose NEGATIVNE vijesti kroz uređaje, uključujući TV - radio - časopise - novine, koji
zapravo koriste ili frekvencije ili simboliku i svetu geometriju za ometanje i stimuliranje ljudskog
mozga na takav način da hipnotički oblikuju naše stavove prema TEMELJNOM
VIBRACIJSKOM PROGRAMU koji je VRLO važan za njihovu kontrolu naše stvarnosti.
  
  To je važno iz više razloga, ali uglavnom zato što je NAŠE KOLEKTIVNO ponašanje, što
uključuje i sve naše misli, sve naše riječi, i sve naše akcije, kada smo u interakciji jedni s
drugima ovdje na Zemlji, koji im doslovno "pomažu" u oboje - stvaranju, a onda i "održavanju"
MAGNETSKOG ZATVORA u kojemu svi zajedno živimo, i to doslovno postoji svuda oko nas -
koliko god nevidljivo to može biti.
  
  Oprezno korištenje i manipulacija ovim TAJNIM, EZOTERIČNIM I DREVNIM ZNANJEM ima
sve što je potrebno za vezu sa zemljinom rešetkom - ili "Ley-linijama" koje prekrivaju površinu
planeta - i koje dupliciraju mrežu Ley linija koja je oko šezdeset milja visoko iznad planeta, a sve
su "visoko magnetske" i one su simbiotski "funkcionalni" regulatori frekvencija koji uvelike ovise
o "prijenosu ili preobrazbi energije" od ljudskih bića da se STVORI VIZUALNI HOLOGRAFSKI
prikaz stvarnosti.
  
  Nemojte potcijeniti važnost ovoga!
  
  Naša svijest, koja uključuje naše usmjerene misli, riječi i djela, "potpomognuta" od jednostavno
strukturirane svete geometrije od svih iz vlade, vojske i vjerskih objekata koji su smješteni
izravno na vrhu ovih Ley linija, i na većim sjecištima duž mreže, je "zarobljena", onda vrlo
iskrivljena, a zatim USMJERAVANA natrag u TANDEM REŠETKI kako bi se kontrolirale,
preusmjeravale, te konačno koristile ove preobražene ljudske energije za nasilno stvaranje
"DIZAJNIRANE STVARNOSTI."
  
  To NE BI bilo moguće bez "luđačkog" korištenja magnetskih rešetki i kontinuiranog "nasilnog
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hranjenja" negativnom energijom natrag u ove svete rešetke.
  
  Još jednom, važnost ovoga NE MOŽE biti precijenjena! To je KLJUČ cijelog njihovog
prevarantskog rada!
  
  Ovaj kontrolirani zatvor Matrix je radio vrlo dobro tisućama godina, sve dok se PRIMARNI
KREATOR nije napokon osobno uključio u stvar i rekao NE VIŠE!
  
  Protiv je NJEGOVOG kozmičkog zakona da se radi ono što su ove vrlo visoke frekvencije
(očito tamnih bića) radile na oboje – na Zemlji, i na onima koji su ovdje utjelovljeni. Neki su
doslovno stigli na Zemlju EONIMA prije i zarobljeni su ovdje oduvijek u beskrajnim ciklusima
reinkarnacije.
  
  Ova nesretna bića koja su zapravo utjelovljena ovdje EON-ima, i koja su zapela ili "zarobljena"
unutar ovog sintetičkog "frekvencijskog zatvora" za tako dugo, doslovno su zaboravili tko oni
zaista jesu!
  
  Oni uopće više nemaju nikakvu IDEJU da su vječne duše Primarnog Kreatora, ili da se
jednostavno reinkarniraju ovdje na Zemlji iznova i iznova, i da žive neutemeljene živote samo
da "služe" mračne snove onih viših dimenzionalnih bića koja se sada hrane van MATRIXA.
  
  Kada je napokon PRIMARNI KREATOR rekao da tako više ne može, počeo je EPSKI RAT
između onih koji su od Svjetlosti - i onih koji podržavaju MRAČNE. Oni koji podržavaju
Primarnog Kreatora su "ogorčeni" da ta pojedina visoka bića i "igrači" u Univerzalnoj Igri
slobodne volje, NE ŽELE ODSTUPITI i pustiti jadne nesretne duše koje drže kao zatvorenike na
takav prevarantski način da čak tvrde da su oni to prije svega zapravo sami "ODABRALI"!
  
  Ta tamna bića su davno odlučila da žele biti odvojena od PRIMARNOG KREATORA - pa su
onda mogli živjeti na način koji odgovara njihovim željama, bez potrebe da se POKRENU!
  
  Brzo naprijed u sadašnje vrijeme!
  
  Zbog odluke Primarnog Kreatora da se to zaustavi, SREDIŠTE GALAKSIJE sada šalje mnoge
valove i svjetlosne valove vrlo visoke frekvencije, kao i više dimenzionalne / preobražajne
"SVJETLOSNE FOTONE", koji su doslovno namijenjeni ne samo da "ponovno povežu
"oštećene DNK LANCE unutar oštećenog ljudskog oblika, nego i da uzrokuju da se ljudi
doslovno ODSPOJE od nekoliko vrlo kontroliranih razina frekvencija na kojima postoje Arhonti -
Anunnaki-Draco. To bi im onda trajno uskratilo pristup prema nama i blokiralo njihovo korištenje
naše svijesti kao izvor hrane.
  
  KAO REZULTAT OVE AKCIJE - POKRENUT JE RAT - a "mi" smo došli ovdje gdje jesmo u
ovom trenutku.
  
  U proteklih 70 - 100 godina - oni koji rade - i koji podržavaju (i ljudsku i ne-ljudsku) agendu
Arhonata - Annunaki - Draco su radili vrlo teško (iza scene) da genetski stvore potpuno NOVO
LJUDSKO TIJELO koje može živjeti na površini Zemlje na čak još kontroliraniji način.
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  Ova "genetička istraživanja" su već učinjena u tajnosti, u dubokim podzemnim laboratorijima i
pomoću nekih od najboljih genetičkih znanstvenika koje svijet ima za ponuditi - oni rade zajedno
na istoj strani!
  
  Mnogim od tih znanstvenika nikada nisu rekli istinu o tome na čemu su radili. Nekima su rekli
da je to novo tijelo za Sive, ili bilo koju drugu laž osim činjenice da je to zapravo novo i bolje
zatvorsko odijelo za ljudske duše.
  
  UĐITE U SLOBODNU VOLJU! Jedan kamen spoticanja u cijelom ovom planu MRAČNIH, a
predmet mnogih mojih prethodnih članaka, je taj o SLOBODNOJ VOLJI.
  
  Vraćamo se nazad u vremenu - kada se Primarni Stvoritelj uključio i rekao dosta - on je odmah
bio izazvan od Tamnih, koji su tvrdili da je zanemario vlastiti dekret da je ovo Svemir
SLOBODNE VOLJE. Tamni su tvrdili da, ako je ovo zaista Svemir SLOBODNE VOLJE, da
onda oni imaju "pravo" na oboje - da prekinu vezu s njim, i da nikada ne moraju napredovati
tamo gdje su bili u prošlosti, ako oni to ne žele.
  
  I, zato jer su imali beskonačna polja ili izvore energije kako bi se hranili iz oblika mlađih prema
gore dolazećih duša, oni su shvatili da ne postoji ništa što bi se moglo učiniti da ih se zaustavi,
bez obzira na to što je odlučeno.
  
  U tom ovom trenutku im je bilo rečeno da mogu raditi što žele TAKO DUGO DOK JE SVAKOJ
DUŠI UVIJEK DAN IZBOR O PITANJU.
  
  Dakle, sada možete vidjeti njihovu dilemu!
  
  Njima je rečeno da mogu raditi što žele - ali onim bezbrojnim dušama o kojima su oni ovisni o
hranjenju energijom - uvijek treba biti dan "izbor", da li žele sudjelovati sa mračnima ili NE!
  
  To se nije dopalo tim vrlo visokim Bićima Tame, jer su shvatili da na kraju njihov plan može
propasti, jer NITKO U TOME NE BI HTIO SUDJELOVATI SVOJOM SLOBODNOM VOLJOM!
Stoga, da spriječe taj potencijalno neželjeni ishod - stvorena je prva verzija oštećenog ljudskog
oblika tijela - i instalirana na Zemlji.
  
  Zemljina "magnetska rešetka" je hakirana i počela je proizvoditi lažnu, sintetičku stvarnost,
tako da čak i kada je dan dragovoljan "izbor", zbog izrazito niskih vibracija koje prekrivaju
Zemlju i beskrajne KONTROLE UMA koja se koristi na njima, ljudske duše bi jednostavno uvijek
ODABRALE put tame. PROBLEM RIJEŠEN!
  
  Nepotrebno je reći da PRIMARNI KREATOR NIJE BIO IMPRESIONIRAN "rješenjem" s kojim
su Bića Tamne Energije došla da riješe njihov problem padajućih prinosa nakon što je
SLOBODNA VOLJA bila odobrena svakoj duši!
  
  Budući da je On htio da se ova Mračna Bića Vrate Njemu, on im je dao još jednu priliku i rekao
im je da oni UVIJEK moraju unaprijed reći ljudskim dušama uhvaćenim u zatvoru što će učiniti
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ovdje na Zemlji, tako da duše zaista mogu biti zajedničke u mogućnosti da naprave pošten
izbor.
  
  Ne želeći da to učine, ali prisiljena surađivati, Tamna Bića su počela koristiti "znakove" i jezik s
riječima koje su dvostrukog i trostrukog značenja, i zatim prebacivanjem riječi od unatrag prema
naprijed i obrnuto, pa čak i stavljanjem tih mješovitih riječi na opskurna mjesta, i čineći to
godinama prije bilo kakve akcije koju su namjeravali učiniti, oni su na taj način TVRDILI da
"ispunjavaju" naredbu PRIMARNOG STVORITELJA o davanju prethodne obavijesti svima
ovdje!
  
  Opet je Primarni Stvoritelj odmahnuo glavom!
  
  Možda sada konačno možete shvatiti zašto ja osobno imam stvarne probleme s tim bićima!!
  
  Prava zabavna stvar ovdje je da postoje doslovno milijuni "odraslih" muškaraca i žena koji žive
na Zemlji - upravo sada dok govorimo, koji su potpuno u službi tih bića, a da to čak i ne znaju!!
  
  Za novac, slavu, status i nagradu, oni su spremni provesti agendu! Oni su odjeveni u poslovna
odijela i rade u dvoranama Vlade - Obrazovanja - Poslovanja - Religije - Vojske - Medija -
Znanosti - Hollywooda.
  
  I, ako su u javnom životu - oni rade glupe stvari kao što su "bljesak" simbola piramide - ili tzv.
SVEVIDEĆEG OKA - ili idu na TV - i stavljaju svoj jezik u simbol piramide - i koriste
neograničeni broj tajnih rukovanja ili simbola da pokažu da su u službi TAME! Bez da zaista
znaju što MRAČNI STVARNO ŽELE!
  
  Vratimo se u sadašnjost
  
  Razlog zašto oni u službi MRAČNIMA trebaju koristiti ljudske znanstvenike da im pomognu
NIJE zato što oni ne bi mogli uraditi taj posao sami - to je zato da oni mogu učiniti TVRDNJU
PRIMARNOM KREATORU i Višim Univerzalnim i Kozmičkim Vijećima da su ZEMALJSKA
LJUDSKA BIĆA sama bila "vrlo željna da sudjeluju" u ovom planu, te su na taj način PRISTALA
na to u potpunosti!
  
  Bila im je potrebna uključena ova rupa ako su se nadali da se "izvuku" sa svojim planom koji
stalno ocjenjuju vrlo visoka KOZMIČKA BIĆA.
  
  Najveći problem za Mračne je ovo: "stari" genetski oštećen oblik ljudskog tijela - ono koje vidite
posvuda, hodajući na planeti, onaj u koji smo svi inkarnirani - VIŠE NIJE U STANJU da drži
našu svijest dolje na vrlo niskoj razini vibracije, a MI kao skupina se doslovno oslobađamo
utjecaja koji je ta vibracija imala na nas! To je bila namjera PRIMARNOG KREATORA.
  
  KABALA IPAK NE ODUSTAJE TAKO LAKO!
  
  Oni su odlučili "stvoriti" potpuno novi, i čak još više isključen ljudski oblik tijela, odnosno
ljudsko tjelesno odijelo za sve "duše" koje su još uvijek uhvaćene u Zatvoru Matrixa.
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  Ovo tjelesno odijelo ne samo da će biti srozano daleko ispod onoga što trenutno imamo sada,
ono će još više biti pod kontrolom.
  
  Ono će svugdje imati dijelove strojeva i umetke strojarske tehnologije što će surađivati sa
TOTALNOM RAČUNALNOM KONTROLOM UMJETNE INTELIGENCIJE nad živim bićem, tako
da za jadnu utjelovljenu dušu u tom tijelu gotovo da i NEMA mogućnosti da učini dragovoljan
izbor OSIM ONOGA ŠTO ŽELE ONI KOJI SU U KONTROLI!
  
  Pa sada kada to znate - kako se oni UOPĆE mogu nadati da će to proći Univerzalna Vijeća i
Primarnog Stvoritelja?
  
  ONI ĆE NAPRAVITI TVRDNJU DA JE TO UPRAVO ONO ŠTO ZEMALJSKA LJUDSKA BIĆA
ŽELE CIJELO VRIJEME - SVOJOM VLASTITOM SLOBODNOM VOLJOM! DA BUDU
ZAROBLJENA.
  
  ONI TO RADE TAKO SA PREŠUTNIM PRISTANKOM - JER OVI LJUDI NE KAŽU NE ZA TO!
  
  Oni kažu da:
  
  Sve slobode koje se oduzimaju svaki dan, imaju "pristanak" većine populacije! Oni kažu da
ljudi "traže" sve više i više "zaštite" od vlade! Oni kažu da se ljudi BOJE, i na taj način da žele ta
ograničenja kako bi se osjećali sigurno!
  
  Novo stvoreno odijelo ljudskog tijela će biti upravo najsigurnije mjesto za dušu koja se BOJI!
To će biti omogućeno tim dušama, jer to je ono što oni žele!!
  
  Oni ne žele slobodu, oni žele sigurnost! Oni žele sigurnost u ovom lijepom zatvoru umjetne
stvarnosti!
  
  U ovom trenutku:
  
  Tamni trenutno "oblikuju" planetu svakodnevnim Chem-Trailiranjem - i tako mijenjaju okolinu
postavljanjem otrovnog NUKLEARNOG OTPADA posvuda - i također pomoću modificiranja
vremena kako bi dobili površinu svijeta u BOLJEM frekvencijskom rasponu za nova hibridna
tijela koja će tu djelovati.
  
  Zapamtite da je Zemlja zapravo FREKVENCIJA! Ako je frekvencija previsoka - nova hibridna
tijela neće dugo živjeti i neće dobro funkcionirati u njoj. Ona su posebno dizajnirana da žive u
vrlo niskim i vrlo otrovnim vibracijama!
  
  Za one koji misle da je sve ovo još uvijek previše daleko - ovo je već ranije učinjeno!
  
  SIVI su savršeni primjer stvarnih živih bića čije duše su "prisiljene" ući u genetski manipulirana
tijela koja su tada pod potpunom kontrolom Draco-a. Oni nemaju stvarnu slobodnu volju - i
smatra se da su oni rasa sluga Draco-a u cijelom svemiru.
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  STVARNI "Plan" - poznat samo najvišim članovima Kabale - je DA SE RIJEŠE STARE
ODSPOJENE TJELESNE FORME (ubijanjem 90 posto Zemljine populacije), i da se tako
istrijebi staro tjelesno "odijelo" koje više ne funkcionira za njih!
  
  Onda – oni će izvući van "novo" tjelesno odijelo - ljudsko 3.0 odijelo, koje je već stvoreno, i
koje čeka u podzemnim laboratorijima - i kroz proces koji većina ljudi ne mogu ni zamisliti -
doslovno će "silom" sve duše koje se ne mogu osloboditi od Zemljine Privlačne Sile - vratiti
natrag u reinkarnacijski ciklus, i to u ta novonastala tijela, koja su poput strojeva. Problem opet
riješen.
  
  Ako se to dogodi - biti će gotovo NEMOGUĆE za bilo koga u ovom SVEMIRU SLOBODNE
VOLJE (ČAK I PRIMARNOG KREATORA OSOBNO) da pomogne ovim dušama koje se nisu
zauzele za sebe i nisu ustale protiv ovog preuzimanja - što postaje sve više i više očito iz dana
u dan!
  
  Ovo je razlog za RAT - i glavni razlog zašto su se sve DUŠE PUNE LJUBAVI UTJELOVILE
OVDJE u ovom trenutku, te su pozvane na vrlo pozitivnu akciju pune ljubavi!
  
  Samo akcija - akcija - akcija - u misli - riječi - i djelu je ta koja ima najveći utjecaj / učinak na
ovom magnetskom hologramu!
  
  To je pozitivna, svjetlom ispunjena svakodnevna akcija koja ponovno podešava beskrajne
energije koje su prisiljene ići unatrag u zemljinu rešetku.
  
  Da - LJUBAV JE NAJVEĆA SNAGA KOJA POSTOJI! OSOBNO SAM PISAO O TOME
MNOGO PUTA! I to je "plan" onih koji su došli ovdje da KORISTE LJUBAV - da doslovno otope
MATRIX!
  
  Međutim, to je dio "FILMA HARRY POTTER" gdje Harry govori svojim prijateljima da je
VOLDEMORT napokon "otkrio" da "oni" love "HORCRUXES" i doslovno ih uništavaju! I, sada
kada on to zna - dječak je bio BIJESAN!
  
  KABALA je konačno otkrila da su sada ovdje na ZEMLJI milijuni svjetlosno orijentiranih bića, i
da oni koriste VIBRACIJU LJUBAVI protiv njih - I DJEČAK JE BIJESAN! SADA SU ONI
PROGLASILI APSOLUTNI RAT SVAKOM ŽIVOM BIĆU NA PLANETI KOJE NIJE JEDAN OD
NJIH!
  
  Ove duše visokih tamnih frekvencija, koje su tzv. GOSPODARI ovog planeta NE ŽELE DA
NAPREDUJU - IKADA!
  
  Oni NE ŽELE DA KRENU NAPRIJED prema planu Primarnog Stvoritelja za rast i evoluciju
duše!
  
  Oni su SRETNI s onim što su postigli - i zbog toga su se ODSPOJILI od univerzalnog sustava
energetske potpore PRIMARNOG KREATORA.
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  ONI SADA TREBAJU DRUGA BIĆA DA IH HRANE U OBLIKU ENERGIJE / STRUJE, POPUT
ČISTE BATERIJE, ŠTO ĆE IM OMOGUĆITI DA ŽIVE VJEČNO KAO POTPUNO SLOBODAN I
ODVOJENI DIO - VJEČNO ODSJEČEN OD PRIMARNOG STVORITELJA I NJEGOVIH
PRAVILA.
  
  Zapamtite da je ovo Univerzum Slobodne Volje. Primarni Stvoritelj je rekao tako - tako da "oni"
(tamni) sada tvrde da su dobro u okviru svojih prava slobodne volje da ostanu tamo gdje jesu - i
da NE MORAJU IKADA NAPRAVITI NAPREDAK!
  
  Pravila slobodne volje u ovom svemiru su apsolutna - ali ona NE RADE onako kao što većina
ljudi misle da rade. Da, ovdje postoje lekcije da se nauče, ali one nisu strukturirane na način
kako većina ljudi misle da su strukturirane.
  
  Sve je u "izborima" koje činite u svakom trenutku svog života! Ali tu ima puno VIŠE od toga.
Nije to samo O TOME ŠTO ODLUČITE UČINITI OVDJE! To je također vrlo mnogo i o tome
ŠTO ODABERETE DA NE UČINITE OVDJE, TAKOĐER!
  Samo 50 posto od ukupnog vibracijskog razreda ima veze s onim što odaberete svaki dan!
Drugih 50 posto (da bi se postigla savršena i ukupna ravnoteža) mora biti o tome ŠTO NISTE
ODABRALI TAKOĐER! To je, moji prijatelji, DRUGA STRANA MEDALJE - a tu su stvarno dvije
strane.
  
  To je razlog zašto doslovno udaram bubnjeve svaki dan i govorim HEJ - Svi vi vani - pola od
vitalnih sastojaka nedostaje u receptu koji pomaže SVAKOJ DUŠI da dobije SVOJU
VIBRACIJSKU SLOBODU!
  
  AKO NE PROGOVORITE, I NE IDETE PROTIV AGENDE, kao što se upravo događa na
planeti vizualno ispred vas.
  
  TADA VRLO VAŽNO PRAVILO O SLOBODNOJ VOLJI KAŽE DA STE "PREŠUTNO"
PRISTALI NA TO - I DA TO TAKOĐER PODRŽAVATE.
  
  Ako aktivno ne kažete NE - onda se može "pretpostaviti" u skladu s pravilima da ste rekli da!
  
  POSTOJI SAMO JEDAN NAČIN IZVAN TOG PRAVILA - MOŽETE DJELOVATI KAO JOGIJI
IZ PROŠLOSTI - ODITE ŽIVJETI U ŠPILJI, I MEDITIRAJTE CIJELI DAN - I VAŠIM AKCIJAMA
POTPUNOG NE SUDJELOVANJA U ILUZORNOM SVIJETU - MAGNETSKOM HOLOGRAMU
- VI ZATO NISTE PRISTALI NA TO! DAKLE - VI STE DOSLOVNO SAMI SEBE UKLONILI IZ
SUSTAVA SVOJIM DNEVNIM AKCIJAMA I DJELIMA NE PRISTANKA.
  
  To je kako su oni zaobišli pravilo "prešutnog pristanka", te su na kraju oslobođeni holograma!
Vrlo malo duša je bilo sposobno to učiniti na ovaj način! Drugi način je imati nekoga tko je već
SLOBODAN iz holograma - KOJI PREUZIMA SVU ODGOVORNOST ZA VAS KAO DUŠU - što
je također vrlo rijetko - I TO SE RIJETKO UOPĆE DOGAĐA.
  
  Oni koji NE poduzimaju ove drastične i dramatične korake, i koji još uvijek KORISTE sustav u
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njihovom svakodnevnom životu, stoga PREŠUTNO PRISTAJU NA TO, osim ako ne govore
protiv toga.
  
  Ili koristite Deklaraciju Ne-Pristanka.
  
  Samo pogledajte sve te tzv. "on-line" ugovore koji su vam sada predani od Googlea i
Facebooka svaki dan! Oni vam POKAZUJU kako je sada - jer MORAJU!
  
  Svaki put kada nova promjena dolazi u njihov softver i njihove on-line programe, oni
automatski "odlučuju za vas" sve promjene!
  
  Vi ste automatski postavljeni da budete "uključeni" u sve što oni žele!
  
  To nije slučajno!
  
  SVE DOK NE PODUZMETE AKCIJU DA ODUSTANETE OD BILO KAKVE NOVE IDEJE
KOJU ONI IMAJU - TAKO DA UČINITE NEŠTO SASVIM FIZIČKI KAO PRITISKOM NA TIPKE
I UKLANJANJE VAŠEG PRISTANKA ZA NOVE PROMJENE - vi ste uključeni unutra.
  
  Da li se to događa slučajno? NE - oni vam POKAZUJU ono što morate znati, jer su prisiljeni to
učiniti od Kozmičkog Zakona.
  
  Oni vam vrlo jasno pokazuju da AKO NE ODABERETE ISKLJUČIVANJE IZ NJIHOVOG
SUSTAVA IDEJA - Pod njihovim pravilima i zakonima - VI ĆETE BITI UKLJUČENI U NJIH - I
RAČUNA SE DA SUDJELUJETE!
  
  DA, POSTOJE PRAVILA U OVOJ IGRI - samo što to nisu pravila o kojima ste slušali
desetljećima.
  
  Svaki sudski "sustav" u svijetu radi na potpuno isti način koji sam upravo opisao, i to se tako
radi gotovo 100 godina. DA LI JE TO SLUČAJNO? Ne!
  
  Ne zanima me KOLIKO prigovarate ovome što govorim u ovom članku - istina je da ako ste
uvučeni u sudnicu od policije, automatski ste se odlučili na njihov sustav od trenutka od kada
ste došli tamo - OSIM AKO NE UČINITE VRLO STVARNE I HRABRE KORAKE DA BISTE SE
ISKLJUČILI!
  
  Ja, i mnogi drugi, smo rekli to iznova i iznova! Podaci i informacije su VANI za sve da to vide.
  
  TIME što ste se odlučili za njihov sustav - STVARNE POSLJEDICE ĆE VAM SE DOGODITI U
VAŠEM ŽIVOTU! O tome, nitko tko je ikada bio u sudnici ne može raspravljati.
  
  Dakle, pravo pitanje je ovo: ZAŠTO?
  
  Mislite li da je drugačije na višim razinama? Koje su više razine? Koliko je ljudi bilo tamo i
vidjelo ih? Razumijete li što se događa na višim razinama, kada dođete tamo?
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  Čak i ako vam je privremeno više ili manje ugodno s "druge strane", kakvo tijelo će vam biti na
raspolaganju da se inkarnirate, ako KABALA dobije svoj način?
  
  Matrix treba otići! On može biti uništen!
  
  Tamna energija koja je poslana u rešetke je ta koja se mora promijeniti. To možemo napraviti
samo kolektivno, kao velika skupina!
  
  Uklanjanjem vašeg pristanka na sve što Kabala pokušava učiniti za nas - oni gube moć.
  
  Tu su i velika bića LJUBAVI koja rade sa svakom dušom. Svakodnevne akcije su potrebne da
se razbije Matrix!
  
  Sada je VRIJEME da se to učini jednom i za sve!
  
  
  
  Bradley Loves
  
  
  Pripremio: M.K. – SvjetloRadnici  
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